Сценарий

общего родительского собрания

на тему: «Что посеешь, то и пожнешь»
 (Сценарий родительского собрания о нравственном воспитании дошкольников. Это новый и оригинальный подход к организации общих родительских собраний. В ходе его предусмотрено выступление детей, что помогает заинтересовывать родителей и формировать позитивный эмоциональный контакт между родителями и педагогами детского сада. Все родительские собрания проводятся в системе, согласно задачам годового плана учреждения)
Цель: Повышение уровня педагогической грамотности  родителей в нравственном воспитании дошкольников.
Задачи:
1. Реализовывать единый подход к воспитанию детей в семье и в детском саду.

2.Осуществлять педагогическое просвещение родителей по вопросам нравственного воспитания.

3.Повышать авторитет педагогов в глазах родителей. 

Участники: родители, педагоги, дети старшей и подготовительной групп.
Предварительная работа:
Изготовление детьми приглашений на собрание.
Записать на магнитофон разговор детей о внутрисемейных отношениях.
Оформить выставку литературы о нравственном воспитании дошкольников.

Провести анкетирование родителей.

Изготовление памятки о задачах в воспитании гармоничной личности.
Подготовить представление сценок из семейной жизни.
Педагог: Сегодняшнее собрание посвящено воспитанию нравственных качеств у дошкольников.

В законе об образовании подчеркивается «Детские дошкольные учреждения в тесном сотрудничестве с семьей осуществляют всестороннее гармоничное развитие и воспитание детей». Педагогические исследования подтверждают огромную роль семьи в формировании личности ребенка. Семья располагает условиями, которые наиболее соответствуют особенностям и потребностям детей дошкольного возраста. В.А.Сухомлинский писал: «Подлинная школа воспитания сердечности, душевности и отзывчивости – это семья; отношение к матери, отцу, дедушке, бабушке, братьям и сестрам является испытанием человечности»

Психологические особенности детей дошкольного возраста создают благоприятные возможности для морального воспитания. Дети дошкольного возраста отличаются высокой восприимчивостью, легкой обучаемостью, что обусловлено пластичностью их нервной системы. Очень многое, что ребенок воспринимает, становится предметом его пристального внимания и подражания. Однако в силу ограниченного жизненного опыта дошкольникам часто бывает не под силу отделить хорошее от плохого, определить верный путь поведения. Поэтому так важно, чтобы близкие ребенку люди были для него образцом, и чтобы он хотел им подражать, чтобы они систематически упражняли его в нравственных поступках. 

Любой пробел в становлении личности ребенка, не устраненный в дошкольные годы, со временем может обратиться в большую беду и для самого ребенка и для его близких. Нас всегда тревожат факты, когда в поведении детей и подростков проявляются эгоизм, лицемерие, иждивенчество, неуважительное отношение к людям, грубость.


Первые уроки нравственности дети получают, как правило, дома, в общении с родителями и другими членами семьи. К сожалению, есть еще родители, которые плохо понимают свои обязанности, связанные с воспитанием детей, допускают серьезные ошибки в этом важном деле. Низкий уровень нравственной воспитанности самих родителей снижает и воспитательный потенциал семьи, под которым мы понимаем личный пример и авторитет родителей, их взаимоотношения, всю нравственную атмосферу семьи, ее традиции.
Неправильна такая точка зрения «Зачем воспитывать, жизнь научит». Жизнь может научить, но жизнь может и искалечить. 

Первое нравственное понятие, регулирующее поведение ребенка, это слова «нельзя» и «можно». С ними знакомят малыша очень рано, когда он начинает понимать обращенную к нему речь взрослых. У ребенка первого года жизни пока еще отсутствует собственный жизненный опыт, отсюда становится понятным его бесстрашие, когда он пытается прикоснуться к горячему утюгу, кипящему чайнику. Ему не понять предостережения взрослого, он начинает возмущаться и даже бунтовать. «Дай», требует малыш, упрямо поворачиваясь к стеклянной вазочке. Он еще не знает,, что есть вещи, которые в руки детям не дают. В этом случае  строгое взрослое «нельзя» должно звучать решительно, к кому бы ребенок ни обращался, будь то мама или бабушка. Так малыш усваивает, что жить следует, соизмеряя собственные желания с общепринятыми нормами поведения. Сиюминутные чувства и желания придется подавлять, хотя сделать это на первых порах очень трудно. Ребенок, вовремя не приученный к слову «нельзя», не понимает ограничений и с возрастом корректировка его поведения обычно с трудом удается взрослым.
Сценка №1 (два воспитателя, ребенок)

Идет мама с ребенком. Навстречу им мамина подруга. Мама с подругой разговаривают. Малыш рвет цветы на клумбе. Мама это видит, ругает ребенка, шлепает и тащит прочь.
Как вы думаете, соответствует ли реакция матери поступку ребенка? Считаете ли поступок ребенка преднамеренным? (ответы родителей)
В данном случае ребенок расплачивается за запоздалое открытие ему понятий дозволенного и запретного. Надо было спокойно объяснить, что на клумбах нельзя рвать цветы, ими надо любоваться, когда они растут. Маленькие дети часто действуют по первому импульсу: увидел – понравилось - взял. Они еще не способны к волевым усилиям, а значит, не могут самостоятельно отказываться от желаемого. Взрослые должны спокойно, без окрика учить детей поступать правильно, разъясняя, что можно делать, а что нельзя. 
Результаты анкетирования родителей.
Ребенок растет, обретает способность к волевым усилиям. И здесь важно не упустить момент, когда к понятиям «нельзя и можно» прибавить еще одно  «надо». Оно означает: ты не хочешь делать , но это необходимо, нужно для тебя, для окружающих. 

В повседневном  общении с родителями малыш учится познавать мир, подражает взрослым. Приобретает жизненный опыт, усваивает нормы поведения. Живя в атмосфере тепла и уюта, воспитательная тактика взрослых заключается в том, что они учат ребенка быть щедрым с окружающими в выражении чувств, симпатий. Предлагают ребенку «Поцелуй бабушку», «Обними своего зайчика». Учите сопереживать, учите щедрости в действиях «Угости бабушку», «Поделись с братиком». В силу особенностей возраста детям свойственна импульсивность, непосредственность. Вот и нужно взрослым умело направлять вспыхнувшее внезапно чувство малыша. Хочет малыш дернуть кота за хвост –а вы ему «Погладь его, он такой хороший, пушистый». Намеревается ребенок сдернуть очки с лица бабушки - а вы, придерживая руку его, говорите               « Хороший мой, бабушку хочет погладить». И старается малыш быть послушным, ему нравятся похвалы взрослых.

Каждый человек, родив ребенка, произвольно становится его воспитателем, учителем, даже сразу и не осознав этого. Мать, отец учат свое дитя не только словами, сколько своими делами, своим примером. Ведь слово, не подкрепленное делом – пустой звук.

Сценка №2 (воспитатели в роли папы и друга Василия, ребенок)
Отец пришел с работы, сын его радостно встречает.

- Пап, пойдем сегодня на рыбалку, ты обещал.

-Пойдем, раз обещал.

Садятся за стол, отец обедает.
-Пап, а у меня удочка старая, купи новую. Вон Витькиному отцу премию дали, он хорошо работает. А ты?
-В следующий раз и мне дадут, ведь не всем сразу. Неугомонный ты Шурик.

- А Витька сказал, что тому, кто водку пьет, премии не дают. Это правда?

-Ну, раз ты веришь Витьке, то зачем у меня спрашиваешь, не уважаешь? Отца уважать надо.

Приходит друг Василий с бутылкой (едят, пьют)

-Пап, скоро пойдем? Папа, ну пойдем, ты обещал.

-Отстань от меня, иди, играй. Отца уважать надо.

Успех воспитательного влияния отца зависит от его авторитета в семье. Пока дети малы, любое распоряжение отца воспринимается ими как самое справедливое. В этом и сила, и опасность, если пример отрицательный, так как маленькие дети  склонны к подражанию. Но, подрастая, дети делают переоценку ценностей. Как будет воспринимать ребенок родительское слово, если отец пообещал и не сделал; или: отцу можно так или иначе, а сыну нельзя, к себе требует уважения, а своими поступками его зачеркивает.
Вот другой пример. По улице идет женщина с ребенком. Девочка плачет, проглатывая слова вместе со слезами. Мать же, разъяренная, с силой тащит ребенка и на всю улицу кричит: «Паразитка, поганка, замолчи, из-за тебя опоздали». А «паразитке» то всего 4 года. Всем давно ясно, что заставить ребенка слушаться крепким шлепком, руганью зачастую проще и быстрее, чем убеждением, объяснением. Но каков может быть результат? Дочка вырастет, и такие же воспитательные приемы перенесет на своих детей, потому что других приемов она от своей матери не переняла. А если к вас сын? Не повернется ли ваша злость  бумерангом в вашу сторону, когда сын вырастет? Во всяком случае, к старости желаемого внимания вы от него не получите, это точно. 

К большому сожалению, что-то похожее бывает и в отношениях взрослых отцов и матерей со своими родителями, уже стариками. Взрослые дети покрикивают на своих родителей, возмущаются, что не там разулся, не туда сел, не так сделал. А чем виноваты старики? Тем, что они немощны, что их глаза плохо видят? Только ведь старость придет и к нам. Минует ли нас судьба таких стариков? Минует только в том случае, если наши дети будут постоянно видеть нашу заботу о старых родителях, наше терпеливое отношение к их неудачам и болям. И не только положительный пример должны мы подавать, но учить своих детей проявлять внимание  к бабушкам и дедушкам.
Сценка №3 (бабушка, мама, папа, дочка Галя)

Бабушка сидит и вяжет, Галя ест апельсин, морщится, не хочет.

Мама: Не ешь, если не хочешь. Лучше угости бабушку.

Галя: Ишь ты какая. Я лучше сама съем.

Мама: Ну вот и хорошо, что сама съела. Умница.

Бабушка: Не хорошо быть жадной.
Мама: Сиди уж и помалкивай, старая, тебя не спрашивают.(пришел папа)

Папа: Галя апельсины кушала? А бабушку угостила?
Галя: Нет, старые апельсины не любят.

Папа: Да-а. А нас сегодня в гости пригласили, все пойдем.

Мама: Бабушку незачем брать, пусть дом стережет. Она хороший сторож.

Папа: Нас всех звали, значит все и пойдем.

Как вы поступаете в подобных ситуациях? Ребенок не будет слушаться, и уважать того, к кому родители относятся без должного уважения. В этом случае никакие уговоры и приказы - «должен слушаться», «должен уважать», «нельзя дразнить», не помогут. Ребенок мыслит оценками родителей. Если вы хотите, чтобы ваш ребенок был чутким и внимательным к вам, ведите себя сами так же по отношению к другим людям. Не зря народная мудрость гласит: Что посеешь, то и пожнешь».

Нельзя не сказать еще об одной крайности в отношениях родителей к своим детям – задаривают детей подарками, выполняют все прихоти своих чад, почти ничего не требуя взамен. Уверена, не стоит баловать подарками детей, если они этого не заслуживают. Даря ребенку радость, родители должны получать радость и от него. Иначе он вырастет только потребителем. Попробуйте задать себе вопросы:

1. Ваш ребенок все получает, а много ли вы получаете от него?

2. Он сочувствует, когда вы больны?

3. Он помогает вам, когда тяжело?

4. Он помнит о ваших юбилейных днях, поздравляет вас с праздником? 

Воспитать хорошего человека – сложное дело. Надо постоянно контролировать свои поступки, обдумывать отношения с родными и другими людьми, искать ответы на волнующие вопросы воспитания.


 Послушайте магнитофонную запись о суждениях шестилетних детей и попробуйте сделать вывод о внутрисемейных отношениях и месте каждого ребенка в семейном коллективе.

Магнитофонная запись (участвуют 3 ребенка)

1-Все папы и мамы любят своих детей, заботятся о них, а дети их слушаются.
2-Детей воспитывают мамы и бабушки, а папы только на работу ходят.

3-Самый главный в доме – это я.

1-Папы всегда помогают мамам.

2-Все мамы и папы всегда ссорятся.

3-Взрослым вкусное не нужно, они не любят. Это я люблю. Я ребенок.

1-Слушаться надо папу, маму и бабушку.

2-Бабушку слушаться не надо. Это она должна меня слушаться.

3-Праздники нужны для того, чтобы в гости ходить, чтобы  подарки получать. Уступите мне место, я маленький.

Беседы с детьми помогают узнать их взгляды, воспитать необходимые для жизни умения. Воспитание правильного поведения не может осуществляться в отрыве от формирования нравственной основы личности. Все мы хотим, чтобы дети выросли культурными, вежливыми. Только воспитанный человек умеет сочувствовать, всегда поможет слабому, никогда не будет смеяться над бедой другого, а если пообещает,  то обязательно сдержит свое слово. Всему этому надо учить детей каждый день, тогда действительно из них вырастут культурные и воспитанные люди, которыми мы будем гордиться. 
Но, к сожалению, дети часто забывают говорить вежливые слова, а они так необходимы в жизни. Все вы их прекрасно знаете, давайте вспомним некоторые из них.

Выступление детей подготовительной группы:

Добрый день – тебе сказали.

Добрый день – ответил ты.

Как две ниточки связали –

Теплоты и доброты.

Нам желают доброго пути!

Будет легче ехать и идти.

Приведет, конечно, добрый путь

Тоже к доброму чему – нибудь

Здравствуйте – ты скажешь человеку.

Здравствуй – улыбнется он в ответ.

И, наверно, не пойдет в аптеку,

И здоровым будет много лет.

За что мы говорим «спасибо»?

За все, что делают для нас.

И мы припомнить не смогли бы

Кому сказали? Сколько раз?
Простите,  я больше не буду

Нечаянно бить посуду,

И взрослых перебивать

И, что обещал, забывать.

Но если я все же забуду,

Простите, я больше не буду.

Эти слова всем известны давно,

Видишь, они и просты и новы

Но я еще повторю все равно:

Добрые люди, будьте здоровы.

А какие добрые слова вы знаете? Кто их больше назовет? (ответы родителей) 

(Аплодисменты) Аплодисменты это тоже выражение благодарности.


Подводя итог всему вышесказанному, повторю еще раз задачи, стоящие перед взрослыми в воспитании гармоничной личности. (Родители их получают в виде памяток)
1.Учить ребенка уважительно относиться  к людям, считаться с их делами, интересами, удобствами.

2.Воспитывать умение общаться со взрослыми и сверстниками, быть предупредительными и сдержанными.

3.Учить умению вести себя дома, в детском саду, на улице.

4.Учить сочувствовать, сопереживать и помогать.


В воспитании детей не все бывает гладко, однако очень хочется верить в то, что ваш ребенок, благодаря вашим усилиям выберет верный жизненный путь. 
