Материально- техническое обеспечение образовательной деятельности
Особое значение в МДОУ уделяется созданию условий для воспитания и развития дошкольников. Условия создаются в соответствии с нормами СанПиН, способствующие эмоциональному благополучию, обеспечению комфортности, созданию положительного микроклимата. Все группы обеспечены мебелью, игровым и развивающим оборудованием. В группах соблюдаются принципы зонирования, которые снабжены необходимым набором развивающего материала. Физкультурное оборудование и инвентарь для детей сгруппирован в виде спортивного центра. Созданы условия для организации самостоятельной, творческой деятельности воспитанников. В учебных зонах размещены различные макеты, тетради для занятий, тематические альбомы, журналы, числовой фриз, геометрическое панно, карты, глобус, дидактические игры. В группах отведено место под книжный уголок. С целью учета принципа гендерного воспитания дошкольников созданы зоны для мальчиков, в которых достаточно строительного материала, игр, игрушек, атрибутов для сюжетных игр. В уголке для девочек обеспечено наличие различных кукол, одежды, посуды, атрибутов для сюжетных игр. Для познания внешних свойств предметов в младших группах находятся игрушки из разных материалов, размеров, цветов, величин. Из технических средств обучения имеется магнитофон, телевизор, ДВД, кассеты и диски с познавательным материалом. В группах имеется оборудование для трудовой деятельности: грабли, лопаты, совки, носилки, метелки, ведра, наборы для труда. Содержание предметно - развивающей среды соответствует возрастным и индивидуальным особенностям детей, интересам мальчиков и девочек, периодически изменяется, варьируется, постоянно обогащается с ориентацией на поддержание интереса детей, на обеспечение «зоны ближайшего развития», детей. Спальни оборудованы стандартными кроватями, обеспечены индивидуальными постельными принадлежностями. Реализацию программного содержания в соответствии с учебным планом обеспечивает наличие методического комплекта литературы, которая в достаточном количестве.
[bookmark: _GoBack]Питание воспитанников в ДОУ организовано в соответствии с Основным (реализуемым) двухнедельное меню для  детей в возрасте от 3 до 7 лет в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования Лихославльского муниципального округа Тверской области  10,5 часовым пребыванием, утвержденным руководителем МДОУ, выдерживается при наличии продуктов. В соответствии с Постановлением Администрации Лихославльского муниципального округа Тверской области от 28.12.2024 года № 234 стоимость питания на одного ребенка в день составляет 125 рублей. Ежедневно ведется контроль качества и приготовления продуктов, в рацион питания включаются овощи и фрукты. Неукоснительно выполняем требования СанПин. Ежемесячно проводится анализ питания по натуральным нормам, подсчитывается калорийность. При составлении меню-требования учитываются все медицинские противопоказания к продуктам питания, рекомендации по возрастным нормам питания, в которых указаны объем пищи, нормы потребления различных продуктов, суточная потребность в основных продуктах. Суточная потребность в витаминах проводится с помощью С- витаминизации третьего блюда.
 В целях обеспечения охраны жизни и здоровья детей в МДОУ организован контрольно-пропускной режим,  установлена «тревожная кнопка», пожарная сигнализация, обеспечена прямая телефонная связь с ближайшим подразделением пожарной части-38.


