«Добрый мир»
Добрым быть совсем не просто, 
Не зависит доброта от роста.
Не зависит доброта от цвета, 
Доброта не пряник, не конфета.
Если доброта, как солнце, светит,
Радуются взрослые и дети.

Духовное развитие детей очень актуально в наше время. Чем раньше дети будут знакомиться с истоками культуры своего народа, тем более просвещенное и культурное поколение будет подрастать. 
В рамках реализации программы «Добрый мир» с  воспитанниками группы мы каждую неделю беседуем о доброте и добрых делах, о семье и  счастье, о маме, о птицах и мн.др.
 Цель программы  «Добрый мир» – заложить основу нравственной культуры ребенка, воспитать в них такие нравственные качества, которые помогут им в жизни не только отличать доброе от злого, но и противостоять злу.
Что такое доброта? Кого называют добрым человеком? И зачем надо быть добрым?
Доброта — это душевное качество человека, которое выражается в нежном, заботливом отношении к другим людям, в стремлении сделать что-то хорошее, помочь им.
Как же прекрасно, что дети в столь юном возрасте понимают это!	
На примере рассказов христианской культуры дети учатся видеть и замечать красоту окружающего мира, сотворенного Всевышнего. Знакомятся с явлениями природы. На основе рассказов о заповедях Божиих дети учатся быть послушными, быть милосердными, не жадничать, не обманывать, не воровать, любить папу и маму, не обижать младших, беречь природу. На занятиях  дети знакомятся также с христианскими праздниками, такими как Рождество, Пасха, День Ангела.
Давайте добрые дела вершить! Для  этого необходимо мало: улыбка и желание, для начала, и вот - уже добро не победить!
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