ЮНЫЕ ЗАЩИТНИКИ!
	О.М. Полякова, музыкальный руководитель МДОУ «Детский сад «Малышок» г.Лихославль.



День защитника Отечества - это праздник сильной половины человечества. Его празднуют военные - мужественные и отважные люди, которые стоят на страже нашей необъятной Родины. Но это праздник не только военных, а ещё и настоящих мужчин – смелых и сильных, надёжных и ловких, какими для детей являются их любимые папы. Каждый ребёнок, особенно дошкольного возраста, очень хочет быть похожим на своего папу, быть такими же сильным, умным и смелым.
19 февраля для воспитанников младшей группы прошло в игровой форме развлечение «Юные защитники». Праздничным маршем в зал вошли малыши. Они поздравили всех защитников Отечества стихами и песнями.
Наибольший заряд эмоций «юные защитники» получили от участия в играх и конкурсах. Ребята побывали в роли разведчиков, сапёров, стрелков, пограничников и лётчиков.
В этот прекрасный день мы поздравляем не только пап, дедушек, но и мальчиков тоже, которые когда вырастут, станут настоящими защитниками Отечества! Девочки с большим удовольствием вручили мальчикам подарки.
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