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Кто-то использует огородное пугало в качестве защитника, кто-то использует как элемент дизайна на садовом участке, а наше пугало огородное 28 сентября радовало зрительскую аудиторию на ярмарке выходного дня.
Своё мастерство, фантазию, выдумку показали дошкольные учреждения Лихославльского МО, представив на суд зрителей яркие, оригинальные, качественные работы. Образы получились самые разнообразные: у одних - вымышленные, у других - знакомые каждому по сказкам, а у третьих - реальные люди.
Пугалы выстроились прямо у дороги, вызывая внимание и улыбки прохожих. Зрители не упускали возможности сфотографироваться с каждым огородным пугалом. Очень отрадно было наблюдать, когда малыши и уже взрослые дяди и тёти фотографировались со «Зверевым», который, между прочим, родом из «Малышка».
Глядя на представленные работы, хочется отметить, что творческая активность, фантазия и позитивное настроение - это лучшие качества всех участников.
Жюри было сложно выбрать победителя. Все участники заслуживают похвалы и самых наилучших слов восхищения. Но, не будем таить интригу и спешим обрадовать вас, I МЕСТО одержала команда детского сада «Малышок».
Всем участникам вручены благодарственные письма, а победителям дипломы и подарочные сертификаты.
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