МЫ НЕ ЗАБУДЕМ ВАС ГЕРОИ!
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Никто не должен забывать всех ужасов Великой Отечественной войны и ту цену, которую заплатили миллионы людей в борьбе за мир. Наши солдаты защитили не только страну – множество самых разных народов они спасли от угрозы уничтожения. Нельзя забывать то, что было сделано ради тебя, чтобы ты мог жить на Земле. Забыть - это значит предать настоящее и прошлое. Наша задача сейчас - это помнить и чтить память тех людей, благодаря которым мы можем находиться здесь. Важно, чтобы слова от частого повторения не стёрлись, не потеряли своей остроты. Чтобы в нынешних детях продолжала жить эта память прошлого. Ведь дети — наше будущее, они должны передать память о грозных событиях своим детям, чтобы они жили в мире и согласии.
В преддверии празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в старшей группе прошёл утренник «Мы не забудем вас герои!».
Праздник «День Победы» близок и понятен детям, потому что реализует простую идею, известную им по сказкам – идею о противостоянии добра и зла, и финальной победы добра. Этот праздник развивает и укрепляет в детях чувство справедливости, формирует представления о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны, воспитывает чувство гордости за принадлежность к своей стране.
На празднике дети, с чувством особой благодарности, читали стихи, исполняли песни. Прекрасная проникновенная музыка песен военной тематики, вдохновенное исполнение дошкольниками песен «Катюша», «День Победы!», явились восторженным составляющим праздника, внесли яркую ноту в это торжественное мероприятие.
Ребятам была показана презентация «Никто не забыт! Ничто не забыто!». Дошколята узнали о бесстрашном подвиге советских солдат, об их мужестве и героизме, какие испытания приходилось преодолевать солдатам, и как они боролись за свою Родину.
Завершился утренник посещением Обелиска Победы и Парка Победы, где вспоминали о героях - земляках, которые не жалели свои жизни во имя победы над фашизмом. Дети к памятным знакам возложили цветы и почтили минутой молчания память героев, погибших на полях сражений.
Также ребята сделали поздравительные открытки для ветеранов, тружеников тыла, детей войны. Все открытки были переданы волонтёрам отряда «БлагоДарю!», Фонд «Вера и дело», которые в канун праздника, подарят их ветеранам.
Уроки прошлого нельзя забывать, чтобы не допустить повторения всенародного горя в настоящем.
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