НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА!

	О.М. Полякова, музыкальный руководитель МДОУ «Детский сад «Малышок» г.Лихославль.




20 декабря воспитанники младшей группы встречали самый волшебный, самый добрый, самый сказочный праздник - Новый год! Ведь дети, как никто другой, всегда ждут и верят в чудеса и, конечно же, они обязательно происходят.
Придя на праздник в музыкальный зал, ребята не могли оторвать глаз от сказочной красоты, в которую они попали: зимний пейзаж, сверкающие огоньки, парящие в воздухе снежинки, зелёная красавица - ёлочка... Атмосфера праздника погружала ребят в самую настоящую новогоднюю сказку.
К малышам на праздник пришёл весёлый Снеговик, который хотел вместе со всеми встречать Новый год и веселил всех играми и забавами. По дороге в детский сад Снеговик на лесной тропинке нашёл туфельку и решил, что её потерял кто-то из детей. Но, оказалось, что никто из ребят не терял туфельку. Малыши решили помочь Снеговику и найти хозяйку потерянной туфельки, и для этого они на новогоднем паровозике отправились в лес, где повстречали Зайку, с которым устроили настоящий лесной оркестр и Мишку, который крепко спал в своей берлоге, но на шум, проснулся.
Море радости и эмоций вызвала у ребят встреча с Дедушкой Морозом и Снегурочкой. Оказывается, Снегурочка, гуляя с Лисичкой, потеряла туфельку. Дети вместе с Дедушкой Морозом и Снегурочкой играли, пели, водили хоровод, веселились у нарядной ёлочки. А ещё малыши рассказали Дедушке Морозу стихи и вместе с ним зажгли на новогодней ёлочке огоньки.
Утренник прошёл в тёплой, сказочной атмосфере. Дети весело провели время, насладились сказочными моментами и, конечно же, получили подарки от Деда Мороза. Праздник доставил детям только положительные эмоции и приблизил малышей к встрече Нового года в семье.
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