                                
Письмо Деду Морозу
Воспитатель младшей группы
Сафонова Оксана Анатольевна.



Все взрослые и дети в преддверии Нового года, верят в волшебство и, конечно же, все любят сюрпризы и подарки. Приближается Новый 2025 год, все дети верят в доброго и волшебного Деда Мороза. Многие ребятишки загадывают желания, а кто умеет писать, пишут письма с желаниями. В России есть такой волшебный день, когда можно написать письмо Деду Морозу и желание обязательно сбудется. Этот день отмечается 4 декабря. В группе младшего возраста "Одуванчики" малыши тоже отправили свои письма Деду Морозу. Сначала я рассказала малышам, что есть такой день написания письма главному волшебнику. Затем дети посмотрели презентацию про то, кто такой Дед Мороз, про его резиденцию, где живёт, чем занимается, как одет, рассказала детям про Снегурочку, помощницу Деда Мороза.
Так как ребята писать письма ещё не умеют, они нарисовали свои желаемые подарки. Все рисунки мы запечатали в конверт и отдали главному помощнику, Снеговику. Он обязательно передаст его Деду Морозу. 
Каждый из ребят верит, что именно его пожелание Дедушка Мороз положит в свой волшебный мешок и в самую таинственную ночь оставит под ёлочкой. 
Во второй половине дня малыши в продуктивной деятельности (аппликации) изготавливали портрет Деда Мороза.
Сейчас малыши ждут Нового года и исполнения своих желаний. Всех с наступающим Новым Годом!
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