РАВНЕНИЕ НА ПАП!

	О.М. Полякова, музыкальный руководитель МДОУ «Детский сад «Малышок» г.Лихославль.



«Равнение на пап!», под таким девизом для воспитанников средней группы прошёл музыкально-спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества! 
День защитника Отечества - очень важный праздник, его отмечают наши самые сильные, смелые и мужественные мужчины, которые защищают Родину, защищают свои семьи, своих близких. А также это праздник мальчиков, которые в будущем станут надёжной защитой для своих родных и для Родины.
Праздник начался с торжественного марша, исполнения песен и чтения поздравительных стихов. 
На праздник к ребятам пришёл Карлсон, который не служил в армии и не знал, кто такие «защитники». И для того, чтобы стать настоящим защитником, узнать много интересного о военных профессиях, проверить свою ловкость, силу и выносливость, дети и Карлсон решили пройти учения в Школе молодого бойца. Папы также не остались в стороне, они приняли активное участие в празднике.
В школе молодого бойца маленьким и большим солдатам предстояло на время стать разведчиками, лётчиками, спасателями, лихими наездниками, пограничниками, а кому-то и нарушителями.  
Наши воспитанники и папы получили массу позитивных эмоций, участвуя в эстафетах и выполняя разнообразные спортивные задания. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и положительного заряда!
В завершении праздника дети ещё раз поздравили своих пап с праздником и подарили им открытки, сделанные своими руками, а девочки подарили своим «защитникам» - мальчикам, небольшие сувениры. 
Праздничное мероприятие подарило всем присутствующим в зале много приятных и положительных эмоций.
Остается ещё раз пожелать нашим защитникам мирного неба над головой и выразить надежду, что наши мальчики в будущем также с честью будут выполнять свой воинский долг перед Родиной, как их деды и отцы.
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