«В гостях у Хозяюшки»                                                                                (совместное мероприятие детей с родителями)
Павлова Г.В. воспитатель средней группы «Цветочки»
   Нравственно-патриотическое воспитание детей – одно из главных средств формирования интереса и уважения к прошлому, своей истории, истории своей малой родины.
   Это значимо и необходимо, давая определенные знания, научить детей практической деятельности по изучению и сохранению наследия предков, чтобы преемственность между поколениями по передаче духовных ценностей не была нарушена. 
   Воспитание чувства любви и уважения к родной стране, к её природе и народным традициям, по средством игры, беседы, проведения мастер-классов - погружает детей в историческую атмосферу наших предков.  
   Участвуя в таких мероприятиях, дети уважительнее относятся к национальной культуре, прививается интерес к познанию истории и традиций родного края, формируется интеллектуальное, художественно- эстетическое восприятие. 
   В нашей группе прошло одно из таких мероприятий «В гости к Хозяюшке».
На нем дети, да и взрослые узнали много нового и интересного о том, как люди жили раньше, о русской избе и предметах быта, необходимых для жизни в ней, отгадывали о них загадки. 
   Помогли Хозяюшке (мама нашего воспитанника Вани –Яна Игоревна Степанова провела мастер-класс) готовить «Калитки», а пока они пеклись - поиграли с мамами в народные игры. 
   А как здорово было кушать пирожки калитки с пылу с жару, приготовленные своими руками и запивать их чаем, налитом из настоящего самовара!
   Такие совместные мероприятия очень важны, дети уважительнее относятся к национальной культуре, прививается интерес к познанию истории и традиций родного края.
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