Справка
по результатам тематического контроля
[bookmark: _GoBack]«Создание условий в ДОУ по патриотическому и духовно-нравственному направлению воспитания дошкольников»

Дата проведения контроля: 20.11.2023г. - 24.11. 2023г.

Объекты контроля: все садовые группы.

 Цель: изучение   работы педагогов по созданию условий по патриотическому и духовно-нравственному направлению воспитания дошкольников в соответствии с ФГОС.
В ходе тематической проверки   была проанализирована предметно - развивающая среда по патриотическому воспитанию детей во всех дошкольных группах.
 В младшем дошкольном возрасте работа должна проводиться по следующим направлениям: моя семья, мой детский сад, мой город и его достопримечательности, приобщение к истокам русской культуры через художественную литературу.
В младшей группе (воспитатели: Сапожникова О.Н. и Сафонова О.А.) для детей имеются семейные альбомы, по теме. Подобран материал по ознакомлению с «малой родиной» в виде двух альбомов: «Лихославль» и «Наш детский сад».
В группе пополняется среда материалами по русской народной культуре – альбом «Предметы народного быта», «Куклы в национальных костюмах».
В группе рекомендуется пополнить среду материалами по русской народной культуре - предметами старины, куклами-закрутками, оберегами и т. д. А также материалами для ознакомления с родным городом, улицами, достопримечательностями города, открытками, фотографиями.
Отсутствуют дидактические настольно-печатные игры, не подобрана художественная литература по теме, сказки, потешки, колыбельные песенки. 

В средней группе (воспитатели: Павлова Г.В. и Доронина Н.В.) воспитатели подготовили разнообразный наглядно- демонстрационный материал о семье, о Лихославле, о знаменитых земляках, о защитниках Отечества, о русской народной культуре.
Обширный материал представлен не только в виде альбомов, но и в виде наборов открыток, иллюстраций, настольных игр. 
 
В старшей возрастной группе педагогами (Андреева Т.Ю. и Алексеева А.А.) проведена большая работа по оформлению и пополнению нравственно-патриотических уголков : собран обширный материал по данной теме ((альбомы с семьями воспитанников; выставки «генеалогическое древо семьи»; тематические папки по данному направлению; подобрана художественная литература про богатырей, былины, русские народные пословицы и загадки, знаменитые люди России, фотоматериал «Мой Лихославль», «Улицы родного города», «Достопримечательности России».
Педагоги подобрали материал, знакомящий детей со славой и достижениями края, есть фотографии по улицам города, наглядно-демонстрационный материал по символике родной страны, тематические папки, рассказывающие о жизни людей в других странах мира. Есть литература, рассказывающая о великих соотечественниках, прославивших Россию.
В старшем возрасте мы начинаем знакомить детей с православной культурой, работаем по программе «Добрый мир», поэтому в патриотическом уголке должен находиться материал по этой теме (иллюстрации с изображениями храмов, набор открыток «Русская икона», детская библия) 

В подготовительной группе педагогами (Михайлова В.Б. и Сафонова О.А.) подготовлен материал по всем основным направлениям данной темы: тематические папки по краеведению, ознакомлению с родной страной, государственной символикой, историческим прошлым России, имеется литература, рассказывающая о знаменитых соотечественниках, прославивших Россию. Родители с детьми оформили генеалогические древа своих семей.
 Для организации деятельности с детьми используются настольно-печатные игры по нравственно-патриотическому воспитанию, энциклопедии «Древняя Русь», «Наша Россия», «Страны мира», «Красная книга России».
 Педагогами подготовлены папки по символике России и Тверского края, с материалами по истории времен ВОВ, достопримечательностями родного города. 
 Есть тематические папки «Богатыри земли русской», «Куклы в национальных костюмах», «ВОВ», «Российская армия», портреты и литература о соотечественниках, а также материал о планете Земля и многое другое.
В уголке присутствует небольшой материал по православию.
Рекомендации:
1.Воспитателям младшей группы пересмотреть рекомендации по созданию уголка патриотического воспитания и дополнить его соответствующими материалами. (Сапожникова О.Н. и Сафонова О.А.)
Срок: один месяц.

2. В старшей группе воспитатели Андреева Т.Ю. и Алексеева А.А.) активизировать работу с детьми по сбору материалов о Твери и Тверской области, по православию.
Срок: один месяц.

3.При создании РППС по патриотическому воспитанию рекомендуется изготавливать с детьми макеты (улица города, участок детского сада, дома). Дополнить уголки макетами.
Срок: один месяц.
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